



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL PAULISTA**

**ESTADO DE SÃO PAULO**

Praça Armando de Salles Oliveira nº 200 - CEP 18.500-000

Fone (15) 3283-8300 – (15) 3283-8331

e-mail: [licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br](mailto:licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br)

## **TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 006/2024 - PROCESSO Nº 217/2014**

O Prefeito Municipal de Laranjal Paulista, no uso de suas atribuições legais, comunica que ficam **RETIFICADOS** os itens 4.1.1 e **EXCLUÍDO** o item 2.6.9 do Edital da **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA nº 006/2024**:

### **ONDE SE LÊ:**

4.1.1.A impugnação e/ou esclarecimento poderá ser realizada por forma eletrônica, até as 17 horas (horário de Brasília), exclusivamente pelo e-mail [licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br](mailto:licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br).

### **LEIA-SE:**

4.1.1.A impugnação e/ou esclarecimento poderá ser realizada por forma eletrônica, exclusivamente pelo e-mail [licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br](mailto:licitacao@laranjalpaulista.sp.gov.br).

### **FICA EXCLUÍDO**

item 2.6.9 - Pessoas jurídicas reunidas em consórcio;

Mantêm-se inalterados os demais itens do Edital.

FICA **PRORROGADO** o Prazo da Data da **SESSÃO PÚBLICA** para o dia 14/08/2024 às 09h00 (horário de Brasília), **INÍCIO DO ENVIO DAS PROPOSTAS** para o dia 26/07/2024 às 9:00h (horário de Brasília). **FIM DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS**: 08h59 min do dia 14/08/2024. As alterações estarão disponíveis no site: <https://www.laranjalpaulista.sp.gov.br/transparencia/licitacoes> e publicadas no Diário do Município, Jornal Folha de São Paulo, no Endereço Eletrônico: <https://www.gov.br/compras/pt-br> no PORTAL DE COMPRAS DO GOVERNO FEDERAL, no Quadro de Avisos do Compras.gov.br.

Laranjal Paulista, 25 de Julho de 2024.

**Alcides de Moura Campos Junior**  
**Prefeito Municipal**